

用爱传递“生命火种” 龚勇赴泰州捐献造血干细胞



本报讯(王金海 记者 陆荣春) 11月13日,盐都区举行欢送会,欢送青年教师龚勇赴泰州捐献造血干细胞。龚勇将为一素不相识的小男孩

送去“生命火种”,创造“生命奇迹”。龚勇是盐都区龙冈镇凤凰小学的一名青年教师。他2014年毕业于扬州大学,具备足球一级裁判员、D级教练员和游泳中级教练员等专业资质,身体素质非常好。2020年5月,龚勇和同事一起参加盐都区红十字会组织的无偿献血活动,并主动采集血样成为中华骨髓库的一名志愿者。2024年8月,龚勇获悉自己与一名小患者配型成功后,毫不犹豫地表示同意,同

为教师的妻子也非常支持。11月14日,龚勇入住泰州市人民医院开启备捐工作。11月19日,他将正式接受造血干细胞混悬液采集。龚勇接受采访时说,造血干细胞移植是当今治愈白血病等血液病最有效的方法之一。非血缘关系之间的造血干细胞配型成功率不到万分之一。他很幸运,能够有机会用自己的造血干细胞去救人。龚勇还动情地说:“更奇妙的是,我的捐献日是11月

19日,而这天也正是受助小男孩的生日。所以,我在此提前祝他生日快乐,我也会以最佳的身体状态进行捐献,给他送上最好的“生日礼物”。希望他接受我的造血干细胞后,早日康复,重回校园,继续做个快乐的孩子。”

推动全市民营经济高质量发展

本报讯(记者 曾浩然 见习记者 刘景文)为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步落实中央经济工作会议精神,进一步落实民营企业发展政策支持,促进全市民营经济发展,11月16日,市经济学会召开“盐城市民营企业高质量发展”研讨会暨市经济学会2024年会,相关单位负责人、论文获奖作者代表、市经济学会会员共40余人参加。

研讨会上,专家学者们围绕民营企业创新实践与思考、“十五五”时期全市民营经济发展路径、盐城民营企业高质量发展方式转变的对策研究、扎根红色土壤培育民营企业精神等专题作交流发言。市经济学会报告2024年学会工作,提出2025年工作安排。大家表示,本次研讨会立意高远、脉络清晰、深入透彻,今后将提高政治站位,加强政治学习,围绕全市经济社会发展的重点、热点和难点问题,积极开展调查研究,切实加强自身建设,搭建服务平台,为推进中国式现代化盐城新实践作出新的贡献。

盐都按下项目审批加速键

(上接1版)对现场踏勘发现的问题形成精准的整改清单,一次性告知建设单位,让建设单位能够不走“弯路”,资料补正与现场整改同时进行,压缩整改用时。

联动协同,办法想在困难前。盐都区项目帮代办中心着力整合各项服务资源,形成联动机制,牵头开展多部门联合帮办,变“一对多”为“多对一”。通过部门组团式服务,指导审批事项办理,对建设单位提出的具体问题和困难进行认真指导,给出具体解决办法,提前解决手续办理的难点堵点,避免建设单位多头跑来跑回。同时,各部门立足企业远期运行发展,以“点问题、提建

议”为主,帮助企业提前自检,排查出可能影响后续发展的问题,提出切实可行的优化措施。

全程代办,服务跑在需求前。在“拿地即开工”的关键时间节点,盐都区项目帮代办中心为项目提供“管家式”服务,指导企业准备登记材料,协调各部门实施“告知承诺+并联审批+容缺受理”等举措,将用地许可、规划许可、施工图审查由串联办理转变为并联办理,施工许可采取灵活办理模式,有效打通审批阶段“梗阻”,效率提升超60%,以“拿地即开工”高效服务切实保障项目早开工早投产,为企业赢得时间和效益。

成功构建世界最大规模的越冬地人工种群 珍禽保护区获第十一届淮海科学技术一等奖

本报讯(记者 陆荣春)近日,在盐城市第十三届自然科学学术活动月启动仪式上公布了盐城地区第十一届淮海科技奖获奖名单并现场颁奖,盐城国家级珍禽自然保护区管理处作为第一完成单位的《越冬地丹顶鹤人工繁育与野化放归技术研究应用》课题荣获淮海科学技术一等奖。

繁育与野外种群补充的迫切需求,克服技术难题,提出了完整的越冬地繁育和野化放归技术体系。珍禽保护区通过模拟自然环境条件,营造适宜生态笼舍,研发专用饲料配比技术,制定了防控方案,采用精细的孵化、育雏和3S监测技术,显著降低了疾病影响,有效提升了丹顶鹤种群数量和繁殖能力,成功构建了世界最大规模的

越冬地人工种群,并在全球首次实现越冬地丹顶鹤野化放归。项目已获授权专利4项,发表期刊论文20篇,制定行业标准1个,地方标准2个,并在2家单位示范应用。评价委员会一致认为,该成果总体技术水平在同类研究中居国际先进,对我国生态文明建设和高质量发展有着积极推动的作用。

淮海科学技术奖是经国家科技部、国家科学技术奖励工作办公室批准设立的全国性社会力量科学技术奖,是国家科学技术奖励体系的重要组成部分。此次淮海科学技术奖是根据《淮海科学技术奖奖励办法》,经淮海科学技术奖评审委员会评审与淮海科学技术奖委员会审定,评选出131个科技创新奖。

(上接1版)不管是在经贸、农业、禁毒、执法、公共卫生等领域,还是面对气候变化、人工智能等全球性挑战,以及在国际热点问题上,都需要中美合作。中美双方应该拉长合作清单,做大合作蛋糕,实现合作共赢。

关乎两国人民,也关乎人类前途命运。中美要继续探寻两个大国正确相处之道,实现中美两国在这个星球上长期和平共存,多为世界注入确定性、提供正能量。

六是要回应人民期待。发展中美关系应该始终着眼两国人民福祉,汇聚两国人民力量。中美双方要为两国人员往来和人文交流架桥铺路,也要排除干扰和障碍,不要人为制造“寒蝉效应”。

习近平强调,中方致力于中美关系稳定、健康、可持续发展的目标没有变,按照相互尊重、和平共处、合作共赢处理中美关系的原则没有变,坚定维护自身主权、安全、发展利益的立场没有变,赓续中美人民传统友谊的愿望没有变。中方愿同美方继续保持对话、拓展合作、管控分歧,延续中美关系来之不易的企稳势头。

七是要展现大国担当。中美两国应该时刻考量人类前途命运,为世界和平担当,为全球提供公共产品,为世界团结发挥积极作用,包括开展良性互动、不搞相互消耗、不胁迫别国选边站队。

习近平就台湾、经贸科技、网络安全、南海、乌克兰危机和朝鲜半岛等问题阐明中方立场。

习近平强调,中美关系的发展进程,印证了中美建交45年来的经验和启示。如果两国做伙伴,求同存异,中美关系就能够取得长足发展。如果把对方当对手,恶性竞争,中美关系就会遭遇波折甚至倒退。当今世界动荡不安、冲突频发,人类面临前所未有的挑战。大国竞争不应是时代底色,团结协作才能共克时艰。“脱钩断链”不是解决之道,互利合作才能共同发展。“小院高墙”不是大国作为,开放共享才能造福人类。中美关系稳定发展既

习近平强调,“台独”分裂行径同台海和平稳定水火不容。美方想要维护台海和平,关键是要认清赖清德和民进党当局的“台独”本性,慎之又慎处理台湾问题,明确反对“台独”,支持中国和平统一。

中国人民的发展权利不可剥夺、不容无视。各国都有维护国家安全的需要,不能泛化国家安全概念,更不能以借口对别国恶意设限打压。

所谓中国实施网络攻击,既没有证据,也没有道理。中方本身是国际网络攻击的受害者,一贯反对并打击

任何形式的网络攻击。

中方坚决维护南海领土主权和海洋权益。当事方对话协商始终是管控南海争议的最佳方式。美国不应介入有关南沙岛礁的双边争议,不应纵容和支持挑衅冲动。

中方在乌克兰问题上的立场和作为始终光明磊落,就是穿靴戴帽、劝和促谈,为和平而奔走,为推动局势降温而努力。中方不会允许朝鲜半岛生乱,不会坐视中国的战略安全和核心利益受到威胁。

拜登表示,美中关系作为世界上最重要的双边关系,不仅事关两国人民,也事关世界的未来。确保美中竞争不演变为冲突,这是美中两国政府对于两国人民和世界肩负的责任。过去4年,美中双方共同努力恢复和新建了一些对话和沟通渠道,包括双方外交和安全团队保持经常性战略沟通,开展坦诚深入对话,为增进双方相互了解发挥有益作用。特别是我们一年前在旧金山会晤以来,双方在军事、禁毒、执法、人工智能、气候变化、人文交流等方面取得实实在在的成果。美中双方相互支持对方主办2026年亚太经合组织领导人非正式会议和二十国集团领导人峰会,展示了美中合作可以给人民带来的福祉。美国不寻求“新冷战”,不寻求改变中国体制,不寻求通

过强化同盟关系反对中国,不支持“台湾独立”,不寻求同中国发生冲突,不会利用台湾问题同中国竞争。美方也将继续奉行一个中国政策。美方愿在过渡期同中方加强沟通对话,增进彼此相互认知,负责任地管控分歧。

两国元首重申双方就中美关系指导原则达成的7点共识,即相互尊重、和平共处、保持沟通、防止冲突、恪守《联合国宪章》、在有共同利益的领域开展合作、负责任管控双边关系中的竞争因素。双方愿秉持这些原则,继续稳定中美关系,实现平稳过渡。

两国元首积极评价中美战略沟通、外交安全团队经常性接触、两军、经贸、金融等领域对话机制的重要作用,同意继续保持沟通势头,加强宏观经济政策协调。两国元首回顾了旧金山会晤以来禁毒、气候变化、人工智能、人文交流等领域对话合作取得的积极进展。

两国元首认为,双方就人工智能治理进行了坦诚和建设性对话,在联合国大会相互联署各自关于人工智能的决议,确认有必要加强国际合作,促进人工智能向善普惠,应维持由人类控制核武器使用的决定。

两国元首都认为,这次会晤坦诚深入,是建设性的,愿继续保持沟通联系。蔡奇、王毅等参加会见。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(盐城第19批)



中央第一生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:2024年10月19日—11月19日
受理举报电话:025-51801042
受理举报信箱:江苏省南京市A407号邮政信箱
受理举报电话时间:8:00—20:00



盐城晚报 最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025 年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线
接地气、融媒体、全覆盖
深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容
为您奉上精神享受和视觉盛宴

单位订户 4大回报

个人订户 5大回报



“码”上征订
即享惊喜

征订热线

市直: 13605105250 盐都、亭湖: 13921805115 东台: 13851306606
大丰: 15195169088 建湖: 18262368156 射阳: 13276134588
滨海: 13815518887 阜宁: 13813441029 响水: 13921805115

让读报成为风景 让读报成为时尚

《盐城晚报》伴您一路同行



全年定价 360元/份